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ŠOLSKI PARLAMENT NA OŠ ROJE 

 
V petek, 14.1.2011, smo izvedli šolski parlament z naslovom »Vpliv družbe in 
medijev na oblikovanje mladostnika«. Tama je za učence zanimiva in aktualna, saj 
se pogosto, nekateri vsakodnevno srečujejo z internetom kot enem glavnih medijev 
današnjega časa. Le ta ima mnogo pozitivnih, a žal tudi negativne vplive na 
mladostnikov celosten razvoj. Enako je z ostalimi mediji, do katerih je potrebno 
oblikovati kritičen odnos. Prav tega so se učenci učili na razrednih parlamentih v 
preteklih mesecih. Bili so zelo uspešni, kar so pokazali na šolskem parlamentu.  
Po uvodnem nagovoru ravnateljice smo skupaj z učenci ob slikah na projekciji 
ponovili, kaj vse sodi med medije in kakšne so njihove naloge. Sledilo so predstavitve 
dela po razredih.  Pri tem so se učenci izkazali s svojo izvirnostjo.  
Najmlajši učenci so se navdušili nad knjigo Franček in računalnik. Predstavili so nam 
jo in nam pokazali risbice, ki so nastale ob branju zgodbice. Tako kot Franček so tudi 
oni ugotovili, da nikakor ni vredno posvečati preveč časa računalniku na račun igre in 
druženja s prijatelji.  
Nekoliko starejši učenci so se posvetili temu, kako nas oglasi lahko hitro zavedejo. 
Tudi sami so izdelali nekaj zelo zabavnih reklam v obliki plakatov, pesmi in skeča. 
Zaključili so, da izdelki pogosto še zdaleč niso tako dobri, kot jih oglašujejo mediji.  
Najstarejši učenci so skušali biti kritični do interneta v različnih pogovornih delavnicah 
in ob izvedbi ankete o gledanju televizije.  
Program sta popestrili pevski točki na temo televizije in računalnika ter kratka 
lutkovna igrica, ki so jo pripravile učenke in učiteljica v podaljšanem bivanju.  
Na koncu nam je ga. ravnateljica povedala nekaj vzpodbudnih besed o ravnanju z 
mediji, nato pa smo skupaj z učenci podali naše zaključne ugotovitve. Odločili smo 
se, da ne bomo slepo zaupali vsemu, kar preberemo, vidimo ali slišimo v medijih.  
Razmišljali bomo s svojo glavo! Internet in facebook bomo uporabljali koristno in 
varno. Učitelji bomo spodbujali otroke k ustvarjalnemu in koristnemu preživljanju 
prostega časa v družbi prijateljev, družine, zunaj na igrišču… V sodelovanju s starši 
se bomo trudili, da bomo skrbeli za zdrave medsebojne odnose med nami. Potem 
naši otroci in mladostniki ne bodo imeli potrebe, da iščejo nadomestke resničnih 
prijateljskih odnosov na internetu in na facebooku.  
Vse te naše ugotovitve bomo skušali čim bolje uresničevati v našem vsakdanjem 
življenju. Poleg tega jih bomo z nekaterimi učenci naše šole predstavili na 
medobčinskem parlamentu, ki bo v začetku februarja na OŠ Venclja Perka v 
Domžalah. 
 

                                                                         Poročilo sestavila: Maja Iskra,     
                                                                        mentorica šolskega parlamenta 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

            
 
 

 


